
 

Axioma de completitud
Todo subconjunto A IR no vacío

Y acotado superiormente tiene
supremo
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Ejemplo A 1 1 MEINE
n 1 1 11 0

n 2271 1 12
n 3 1
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1 es una cota superior de A
Entonces

por el axioma de completitud
Existe α sup A
De hecho 2 1

Pero cómo podemos asegurarlo

PEIE it.E.EE
vacío Y sea α una cota

superior de A
Entonces α sup A
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es una cota superior de A

pero no es el supremo de A ya que
el E usado en el dibujo deja en evidencia

que 7 471110,1 01 lo que
contradice la caracterización del supremo
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cumple que
ESO KELINATY



ESO K E LINA
Entonces 430

α α 1A
Por otro lado como α es una

cota superior de A tenemos que
ANK.to

Aftmmmmmm
α E α

Entonces

An G E JU a

An K E.to



Lo
que implica que α Eo es

cota superior de A entonces

α no es la menor cota

superior de A α sup A

Veamos ahora la prueba
de la vuelta por contra
recíproco

Supongamos que α Sup A
y veremos que 7230 4 2,91 A

Como α sup A

Entonces existe La α



otra cota superior de A

Podemos escribir

α α K α E

Como α es una cota superior deA
Se tiene que 21 0 n A p
Y entonces en particular

a α A A

K E α nA p
Por lo

que 270 111 4 7



9 1 1 31
lo que es la negación de nuestra
hipótesis

me
Veamos ahora que existe

ER
2

2

En otras palabras vequos
que REIR

Consideremos

A ER Xar
Observar que 12 122
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µpor otro lado



por otro lado 11

SI 2 2322 472 X2

Entonces 2,1 0 nA
2 17

Entonces por el axioma de completitud
Sup A

Queremos ver que 22 2

Para esto observar
que hay 3

Posibilidades

2 2 vamos a descartar

2 2
la feria y

2 20
EE opción

G y m que 2 ET



Supongamos que α C 2 Entonces

haciendo cuentas
podemos ver que 530 bien chico

de forma que 4 87 2

entonces SE A
α no es cota superior Lo

que
es absurdo Entonces no

suedesermeneratambién
puede verse que si

2 2 entonces α que
también es cota superior de A
contradiciendo que α es la
menor de las catas superiores
Entonces la única opción que nos
quid es q

2 2



queda es que 22 2


